
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาม่อง 

สมัยสามัญ ที่ 2 ครั้งท่ี 1 

เมื่อวันจันทร์ ที่ 16 มิถุนายน พ.ศ. ๒๕68 

ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลนาม่อง ชั้น ๒ เทศบาลตำบลนาม่อง 

ผู้มาประชุม 

ลำดับ ชื่อ- สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายชรินทร อินทรพานิชย์ ประธานสภาเทศบาลตำบลนาม่อง ชรินทร อินทรพานิชย์ 

2 นายสท้าน ถานะลุน รองประธานสภาเทศบาลตำบลนาม่อง สท้าน ถานะลุน 

3 นายธนัตถ์ สายตา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่อง เขต 1 ธนัตถ์ สายตา 

4 นายไชยวัฒน์ ยะไชยศรี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่อง เขต 1 ไชยวัฒน์ ยะไชยศรี 

5 นายหัสดี เหลาแตว สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่อง เขต 1 หัสดี เหลาแตว 

6 นายประสิทธิ์ คำฮัง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่อง เขต 1 ประสิทธิ์ คำฮัง 

7 นางสาวประกายดาว นรบุตร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่อง เขต 1 ประกายดาว นรบุตร 

8 นายสง่า คนชื่อ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่อง เขต ๒ สง่า คนชื่อ 

9 นายนิยม โถชัยคำ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่อง เขต ๒ นิยม โถชัยคำ 

10 นางบุญมี บุญศรี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่อง เขต ๒ บุญมี บุญศรี 

๑1 นางสาวสุชัญญา สุภูตัง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่อง เขต ๒ สุชัญญา สุภูตัง 

๑2 นางสีทวน โถแก้วเขียว สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่อง เขต ๒ สีทวน โถแก้วเขียว 

13 สิบตำรวจโทพิชัย จงสีหา เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาม่อง  พิชัย จงสีหา 

 

ผู้ไม่มาประชุม 

- ไม่มี - 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับ ชื่อ- สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายประภาส พองพรหม นายกเทศมนตรีตำบลนาม่อง ประภาส พองพรหม 

2 นายวุฒินัย โถดาสา รองนายกเทศมนตรีตำบลนาม่อง วุฒินัย โถดาสา 

3 นางประนอมศิลป์ โพธิงาม รองนายกเทศมนตรีตำบลนาม่อง ประนอมศิลป์ โพธิงาม 
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4 นายธณา โถปาคำ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลนาม่อง ธณา โถปาคำ 

5 นายเกื้อ โถชัยคำ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลนาม่อง เกื้อ โถชัยคำ 

6 นายกิตติชัย เหลาแตว ผู้อำนวยการกองคลัง กิตติชัย เหลาแตว 

7 นางแพ้วพันธ์ นาสีแสน ผู้อำนวยการกองการศึกษา แพ้วพันธ์ นาสีแสน 

8 นางภัทรนิษฐ์ วงค์ละคร ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม ภัทรนิษฐ์ วงค์ละคร 

9 นางสาววราภรณ์ ดาบพิมพ์ศรี ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ วราภรณ์ ดาบพิมพ์ศรี 

10 นายเหมเทพ เพ็งสว่าง 
ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และ
งบประมาณ 

เหมเทพ เพ็งสว่าง 

11 นายธนาธิป ดาบพิมพ์ศรี 
นักทรัพยากรบุคคล รักษาราชการแทน
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 

ธนาธิป ดาบพิมพ์ศรี 

12 นายรณชัย เลไธสง หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผนงาน รณชัย เลไธสง 

13 นางสาวกุลธิดา หมุนสุข นิติกรปฏิบัติการ กุลธิดา หมุนสุข 

14 นางสาวพรเทวา โพธิงาม นักวิชาการตรวจสอบภายในปฏิบัติการ พรเทวา โพธิงาม 

 

เริ่มประชุม เวลา 10.0๐ น.  

เมื่อเลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาม่อง ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่อง เข้าห้องประชุม

แล้ว นายชรินทร อินทรพานิชย์ ประธานสภาเทศบาลตำบลนาม่อง ทำหน้าที่ประธานที่ประชุม ได้จุดธูปเทียนบูชา

พระรัตนตรัยและสวดมนต์ไหว้พระ เสร็จแล้วเข้าประจำที่ มีสมาชิกเข้าประชุม องค์ประชุมครบจำนวน 12 คน 

สิบตำรวจโทพิชัย จงสีหา 
เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว 
 
 
 
 

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาม่อง สมาชิกสภา   คณะผู ้บร ิหาร

ตลอดจน พนักงานเทศบาลทุกท่าน รวมทั้งผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผม 

สิบตำรวจโทพิชัย จงสีหา เลขานุการสภา ได้ตรวจนับองค์ประชุมแล้ว ครบองค์

ประชุม โอกาสนี้ เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบวาระการประชุม ให้ขออนุญาตให้

ท่านประธานกล่าวเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาม่องสมัยสามัญที่ 2 ครั้ง

ที่ 1 ตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 

ระเบียบวาระท่ี ๑   เรื่อง ประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 
นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

สวัสดีสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม

ประชุมทุกท่านครับ วันนี้วันที่ 16 มิถุนายน 2568 เป็นการนัดประชุมสมัย

สามัญที่ 2 ครั้งที่ 1  

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งแรก 
นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขณะนี้ฝ่ายเลขาอยู่ระหว่างจัดทำบันทึกรายงานการประชุมครับ ในลำดับต่อไป
จะขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 3 เรียนเชิญท่านนายกครับ 
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ระเบียบวาระท่ี 3 3.1 เรื่อง การแถลงนโยบายของนายประภาส พองพรหม นายกเทศมนตรีตำบล
นาม่อง  

นายประภาส พองพรหม 
นายกเทศมนตรีตำบลนาม่อง 

เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลนาม่อง ที่เคารพและสมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่องผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
         ตามท่ีเทศบาลตำบลนาม่อง  ได้มีการเลือกตั้งนายกเทศมนตรีและสมาชิก
สภาเทศบาล  เมื่อวันอาทิตย์ที่ 11 พฤษภาคม พ.ศ. 2568 และคณะกรรมการ
เลือกตั้งประจำจังหวัดสกลนคร ได้ประกาศรับรองการเลือกตั้ง  เมื่อวันที่ 13 
มิถุนายน พ.ศ. 2568 ซึ่งกระผม นายประภาส พองพรหม ได้รับความไว้วางใจ
จากประชาชนในเขตพื ้นที ่ เทศบาลตำบลนาม่อง เล ือกกระผมเข้ามาเป็น
นายกเทศมนตรี 
       บัดนี้ กระผมฐานะนายกเทศมนตรีและคณะผู้บริหาร ได้กำหนดแนวทาง
และนโยบายการบริหารราชการ ของเทศบาลตำบลนาม่องเรียบร้อยแล้ว  ตาม
อำนาจหน้าที่ของเทศบาล ที่บัญญัติไว้ในพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 
รวมถึง  ฉบับแก้ไขเพ่ิมเติม  (ฉบับ 14) พ.ศ. 2562 และพระราชบัญญัติกำหนด
แผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ. 
2542 และฉบับแก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน ตลอดจนกฎหมายที่เกี ่ยวข้อง  
อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 48 ทศ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 
2496 รวมฉบับที ่แก้ไขเพิ ่มเติมถึง (ฉบับ ที ่ 14) พ.ศ. 2562 ความว่า               
“ก่อนนายกเทศมนตรีเข้ารับหน้าที่ ให้ประธานสภาเทศบาลเรียกประชุมสภา
เทศบาล เพื่อให้นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลโดยไม่มีการลงมติ 
ทั้งนี้ ภายใน 30 วัน นับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้ง” การประชุมเพื่อแถลง
นโยบายของนายกเทศมนตรีให้กระทำโดยเปิดเผย โดยนายกเทศมนตรีต้องจัดทำ
นโยบายเป็นลายลักษณ์อักษร แจกให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกคนที่มาประชุมด้วย 
ซึ่งกำหนดนโยบาย  ในการบริหารงานเทศบาลตำบลนาม่อง ไว้ดังนี้ 
      1. นโยบายเศรษฐกิจ 
           - เร่งรัดการเบิกจ่ายงบประมาณให้ทันต่อเหตุการณ์ เพื ่อกระตุ้น
เศรษฐกิจ 
           - การรักษาระเบียบวินัยทางการเงิน การคลัง ให้เป็นไปโดยความ
ถูกต้อง รัดกุมและเหมาะสม 
           - ปรับลดรายจ่ายที่ไม่จำเป็น และนำงบประมาณที่ปรับลดไปจัดทำ
โครงการที่สามารถกระตุ้นเศรษฐกิจ 
           - ปรับปรุงและเร่งรัดการจัดเก็บภาษีให้ครอบคลุมทั่วถึง และเป็นธรรม 
      2. นโยบายการสร้างรายได้ 
           - ให้การสนับสนุนและผลักดันให้มีกระบวนการสร้างรายได้ให้กับ
ประชาชนทุกระดับ ร่วมกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้องทั้งภาครัฐและภาคเอกชน ที่
เกี่ยวข้อง 
           - ส่งเสริมด้านการเกษตรกรรม ด้านอุตสาหกรรม ด้านการบริการ 
ร่วมกับหน่วยงานที่เกี ่ยวข้องทั้งภาครัฐและภาคเอกชนที่ขอความร่วมมือกับ
ท้องถิ่น 
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      3. นโยบายด้านโครงสร้างพ้ืนฐานและการคมนาคม 
           - ส่งเสริมการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน 
           - มีส่วนร่วมในการปรับปรุงและพัฒนาระบบคมนาคม ให้เชื่อมระหว่าง
ตำบลอย่างมีประสิทธิภาพ สะดวก รวดเร็วและปลอดภัย 
           - สร้างความร่วมมือกับประชาชน เพื่อการคุ้มครองสิทธิเสรีภาพ และ
ความปลอดภัยในการคมนาคม 
       4. นโยบายด้านอาชีพ  
           - ส่งเสริมให้มีการฝึกอาชีพ เพื่อพัฒนาทักษะการพัฒนาอาชีพ โดย
บูรณาการความร่วมมือ ร่วมกับหน่วยงานของรัฐ เพื ่อสนับสนุน ด้านต่างๆ 
เพ่ือให้มีการพัฒนาทักษะด้านอาชีพ ตอบสนองความต้องการของ ชุมชนได้อย่าง
เหมาะสม เพื่อลดปัญหาการว่างงาน และยกระดับคุณภาพชีวิตของประชาชน
ท้องถิ่นให้ดียิ่งขึ้น 
       5. นโยบายด้านสาธารณสุขและสุขภาพ 
            จัดระบบการป้องกันและขจัดโรคติดต่ออันตราย การป้องกันอุบัติเหตุ
และอุบัติภัย พร้อมกับสนับสนุนการสร้างและเผยแพร่องค์ความรู้ด้านสุขภาพ 
กิจกรรม สร้างเสริมสุขภาพ และส่งเสริมกิจกรรมกีฬาระดับชุมชนและโรงเรียน 
ให้มีส่วนร่วมในการแข่งขันกีฬาของตำบลนาม่อง 
       6. นโยบายด้านการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด 
            เป็นการดำเนินการร่วมกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้องด้านการฟื้นฟูสภาพ
ร่างกายและจิตใจของผู้เสพยาเสพติดโดยให้ผู้เสพสามารถเข้ารับการบำบัดและ
ฟื้นฟูสภาพได้ทันที พร้อมกันนี้จะจัดให้มีระบบการบริการบำบัดและฟื้นฟู การ
ฝึกอบรมด้านอาชีพ และการปรับสภาพแวดล้อมให้แก่ผู้เสพยาเสพติดอย่างทั่วถึง 
เพ่ือให้ผู้เสพสามารถกลับเข้าไปสู่สังคมได้ปกติสุข 
       7. นโยบายด้านสวัสดิการชุมชน  
            จัดตั้งศูนย์ช่วยเหลือสังคมตำบลนาม่อง เพื่อให้คำปรึกษาและบริการ
สวัสดิการสังคมสำหรับคนทุกช่วงวัย ให้เข้าถึงโอกาส และการคุ้มครองทาง
สังคม มีความมั่นคงในชีวิต ลดความเหลื่อมล้ำทางสังคมและแก้ไขปัญหาความ
ยากจน ทำให้ประชาชนมีคุณภาพชีวิตที่ดี 
       8. นโยบายการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 
            ยกระดับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ตามมติคณะรัฐมนตรีมีมติเห็นชอบ  เมื่อ
ว ันที ่ 2 มกราคม พ.ศ. 2562 ให้ใช ้ “มาตรฐานสถานพัฒนาเด็กปฐมวัย
แห่งชาติ” เป็นมาตรฐาน ใช้เป็นแนวทางในการประเมินผลการดำเนินงานและ
ยกระดับคุณภาพ รวมถึงใช้เป็นเครื่องมือประกันคุณภาพเพื่อรองรับการตรวจ
ประเมินจากต้นสังกัด และจากสำนักงานรับรองมาตรฐานและประเมินคุณภาพ
การศึกษา ส่งเสริมการอนุรักษ์ เผยแพร่ และสืบสานศิลปะวัฒนธรรมของท้องถิ่น 

       9. นโยบายการบริหารราชการท้องถิ่น 
            การบริหารราชการแบบมีส่วนร่วมของประชาชน  มุ่งเพ่ิมประสิทธิภาพ
ของหน่วยงาน สร้างความโปร่งใส และการให้บริการประชาชนเพื่อความเป็น
ธรรมในสังคม ดังนี้ 
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            - ส่งเสริมให้ภาคเอกชนและประชาชนมีส่วนร่วมอย่างสำคัญในการ
บริหารราชการ เพื่อวางแนวทางดำเนินการให้ชัดเจนและต่อเนื่อง 
            - พัฒนาคุณภาพของพนักงานเทศบาล ให้มีทัศนคติที ่เอื ้อต่องาน
บริการประชาชน รวมทั้งทบทวนกฎหมาย ระเบียบ ขั้นตอน และวิธีปฏิบัติงาน 
เพื่อให้การบริหารราชการมีความยืดหยุ่นมีประสิทธิผล โปร่งใส ตรวจสอบได้ 
และมีการประเมินผลที่เป็นระบบและเป็นธรรม 
            - ให้ความสำคัญกับการจัดเก็บรายได้ของท้องถิ่น 
            - ดำเนินมาตรการลงโทษทั้งทางวินัย ทางปกครอง ทางแพ่ง ทางอาญา
และทางภาษีอย่างเด็ดขาด รวดเร็วและเป็นธรรมแก่ผู้ทุจริตหรือมีส่วนปกป้องผู้
ทุจริต 
            - ส่งเสริมและสนับสนุนการใช้มาตรการระงับข้อพิพาทนอกเหนือจาก
การระงับข้อพิพาทโดยศาล เพื ่อให้เป็นเครื ่องมือของประชาชน ผู ้บริโภค 
ผู ้ด้อยโอกาสและผู ้เสียเปรียบ ให้มีโอกาสเข้าถึงและได้ใช้ประโยชน์ในการ
คุ้มครองและพิทักษ์สิทธิของตนเองมากขึ้น 

       ทั้งหมดที่กระผมกล่าวมาแล้วนั้น คือนโยบายการบริหารงาน ของเทศบาล
ตำบลนาม่องที่กระผมจะต้องนำนโยบายดังกล่าว ไปสู่การปฏิบัติอย่างแท้จริง 
เพื่อขับเคลื่อนการพัฒนาอย่างจริงจัง ตามนโยบายที่กระผมได้แถลงต่อ พี่น้อง
ประชาชน และ ในที่ประชุมสภาเทศบาลแห่งนี้ ทั้งนี้ ก็ด้วยความรู้ความเข้าใจใน
ภารกิจ ทิศทางและเป้าหมายขององค์กร ความร่วมมือของทุกภาคส่วนที่
เกี่ยวข้อง  ในแต่ละระดับ ผู้บริหารสมาชิกสภาเทศบาล ข้าราชการ พนักงานจ้าง  
และการสนับสนุนเสริมจากหน่วยงาน ภายนอก และที่สำคัญ คือ “การมีส่วนร่วม
ของพี่น้องประชาชนทุกท่าน” 

       กระผมจึง ถือโอกาสนี้ แจ้งไปยังสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน หากท่านใด  
มีความประสงค์ที่จะเสนอแนะ ข้อคิดเห็นประการใด หรือเสนอความต้องการ
ของประชาชน สามารถแจ้งได้ที่ตัวกระผม และคณะผู้บริหาร เพื่อจะได้ร่วมกัน
ดำเนินการในเรื ่องหนึ ่งเรื ่องใด  กระผมจึงขออนุญาตแนะนำคณะผู้บริหาร
เทศบาลตำบลนาม่อง  ที่จะเข้ามาช่วยเหลือการทำงานของกระผม ดังนี้ 

       1. นายวุฒินัย โถดาสา    รองนายกเทศมนตรีตำบลนาม่อง 
       2. นางประนอมศิลป์ โพธิงาม  รองนายกเทศมนตรีตำบลนาม่อง 
       3. นายธณา โถปาคำ     เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลนาม่อง 
       4. นายเกื้อ โถชัยคำ     ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลนาม่อง 

จึงเรียนมาเพ่ือทราบโดยทั่วกัน 
นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง เขต 2 

ท่านนายกและคณะผู้บริหารก็ได้แถลงนโยบายในการบริหารงานต่อสภาเทศบาล
ตำบลนาม่องเรียบร้อยแล้วนะครับ มีสมาชิกสภาท่านใดมีข้อเสนอแนะเพิ่มเติม
แก่คณะผู้บริหารหรือไม่ เชิญครับ 

นายประสิทธิ์ คำฮัง 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง เขต 1 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผม นายประสิทธิ์ คำฮัง สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลนาม่อง เขต 1 ตามที่กระผมได้รับฟังคำแถลงนโยบายของคณะผู้บริหาร
แล้วนั้น มีความภาคภูมิใจและดีใจแทนพี่น้องประชาชนในพื้นที่เทศบาลตำบล
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นาม่อง ที่จะมีคณะผู้บริหารท้องถิ่นซึ่งมีความตั้งใจที่จะเข้ามาทำหน้าที่ กระผม
ในฐานะตัวแทนของประชาชนในเขตเทศบาลตำบลนาม่องรู้สึกชื่นชมและขอเป็น
กำลังใจให้กับคณะผู้บริหารครับ ขอบคุณครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

มีท่านใดจะเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ หากไม่มีจะขอเข้าสู่ระเบียบวาระต่อไป ขอ
เชิญฝ่ายเลขานุการครับ 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องท่ีเสนอใหม ่
 4.1 เรื่องพิจารณา 

       4.1.1 แต่งตั้งคณะกรรมการสามัญประจำเทศบาลตำบลนาม่อง 
สิบตำรวจโทพิชัย จงสีหา 
เลขานุการสภาเทศบาล 

ตามระเบียบวาระที่ 4 เรื่องพิจารณา 4.1.1 แต่งตั้งคณะกรรมการสามัญประจำ
เทศบาลตำบลนาม่อง ขออนุญาตชี้แจงระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้องครับ 
       อาศัยอำนาจ ตามความในข้อ 105 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ 2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติม “ภายใต้
บังคับข้อ 103 และข้อ 104 สภาท้องถิ่นมีอำนาจเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือ
บุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสภาท้องถิ่นชุดต่าง ๆ 
ตามความจำเป็นแก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่นดังนี้  
       (1) คณะกรรมการสามัญประจำสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด  
       (2) คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
       (3) คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ  
       (4) คณะกรรมการอื่น ๆ ตามที่สภาท้องถิ่นเห็นสมควร 
       ถ้ามีความจำเป็น คณะกรรมการแต่ละคณะอาจตั ้งคณะอนุกรรมการ
พิจารณารายละเอียดในกิจการซึ่งเป็นหน้าที่ของคณะกรรมการสภาท้องถิ่นแล้ว
เสนอรายงานต่อคณะกรรมการสภาท้องถิ่นเพ่ือพิจารณา” 

        ซึ่งตามระเบียบดังกล่าวกำหนดให้ ให้มีการแต่งตั้งคณะกรรมการสามัญ 
จำนวน 3-7 คน แต่เนื่องจากสภาเทศบาลตำบลนาม่อง มีสมาชิกสภาจำนวน 
12 ท่าน จึงเสนอให้มีการแต่งตั้งคณะกรรมการสามัญประจำสภาเทศบาลตำบล 
เข ียน 3 ท่าน ด ังน ั ้นจ ึงขอให้ท ่านประธานได้หาร ือกับที ่ประชุมสภาว่า 
คณะกรรมการที่ฝ่ายเลขานุการจะเสนอมีดังนี้ 
       1. คณะกรรมการด้านส่งเสริมอาชีพ รายได้ และเศรษฐกิจ จำนวน 3 
ท่าน  
       2. คณะกรรมการด้านโครงสร้างพื้นฐานและสาธารณูปโภค จำนวน 3 
ท่าน  
       3. คณะกรรมการด้านสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม จำนวน 3 ท่าน 
       4. คณะกรรมการด้านสวัสดิการสังคม การเมืองและยาเสพติดให้โทษ 
จำนวน 3 ท่าน 
       5. คณะกรรมการด้านการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม จำนวน 3 ท่าน  
ดังนั้น จึงขอหารือกับท่านประธานสภาว่า ในการเลือกคณะกรรมการสามัญแต่
ละคณะ อาจมีบุคคลที่ได้รับแต่งตั ้งเป็นคณะกรรมการหลายคณะแต่ขอให้
ประธานคณะกรรมการแต่ละคณะเป็นบุคคลที่ไม่ซ้ำกับประธานคณะกรรมการ
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คณะอื่น ในส่วนของคณะกรรมการจะซ้ำกันหรือไม่ก็ได้  ขอให้ท่านประธานได้
หารือกับที่ประชุมเพ่ือให้สภาได้เสนอชื่อบุคคลเพ่ือเป็นคณะกรรมการสามัญด้าน
การส่งเสริมอาชีพรายได้และเศรษฐกิจจำนวน 3 ท่านครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามที่ฝ่ายเลขานุการได้ชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้องและเสนอให้มีการ
แต่งตั้งคณะกรรมการสามัญประจำเทศบาลตำบลนาม่องแต่ละคณะนั้น ขอหารือ
กับสภาเทศบาลตำบลนาม่องเพื่อเสนอชื่อบุคคล 3 ท่านเพื่อเป็นคณะกรรมการ
ด้านการส่งเสริมอาชีพรายได้และ เศรษฐกิจโดยในการเสนอชื่อบุคคลแต่ละครั้ง
ให้มีผู้รับรองจำนวน 2 ท่านครับ 

นางสีทวน โถแก้วเขียว 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉันนางสีทวน โถแก้วเขียว สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลนาม่องเขต 2 ขอเสนอ นางสาวสุชัญญา สุภูตัง สมาชกิสภาเทศบาลตำบล
นาม่อง เขต 2  เป็นคณะกรรมการด้านการส่งเสริมอาชีพรายได้และเศรษฐกิจค่ะ   

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามที่ได้มีการเสนอชื ่อนางสาวสุชัญญา สุภูตัง เป็นคณะกรรมการด้านการ
ส่งเสริมอาชีพรายได้และเศรษฐกิจ ขอผู้รับรองจำนวน 2 ท่านครับ 

นางบุญมี บุญศร ี
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉันนางบุญมี บุญศรี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่
องเขต 2  รับรองค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
 

นายนิยม โถชัยคำ  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายนิยม โถชัยคำ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่องเขต 2 รับรองครับ 
 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ต่อไปจะเป็นการเสนอชื่อคณะกรรมการสามัญด้านการส่งเสริมอาชีพรายได้และ
เศรษฐกิจอีก 2 ท่านนะครับ มีท่านใดจะเสนอ เชิญครับ 

นางสาวสุชัญญา สุภูตัง  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ดิฉัน นางสาวสุชัญญา สุภูตัง สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลนาม่องเขต 2 ขอเสนอ นางสีทวน โถแก้วเขียว สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลนาม่อง เขต 2  เป็นคณะกรรมการด้านการส่งเสริมอาชีพรายได้
และเศรษฐกิจค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามที่ได้มีการเสนอชื ่อนางสีทวน โถแก้วเขียว เป็นคณะกรรมการด้านการ
ส่งเสริมอาชีพรายได้และเศรษฐกิจ ขอผู้รับรองจำนวน 2 ท่านครับ 

นางบุญมี บุญศร ี
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉันนางบุญมี บุญศรี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่
องเขต 2 รับรองค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
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นายนิยม โถชัยคำ  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายนิยม โถชัยคำ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่องเขต 2 รับรองครับ 
 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอให้สภาได้เสนอรายชื่ออีก 1 ท่านเพ่ือเป็นคณะกรรมการสามัญด้านการ
ส่งเสริมอาชีพรายได้และเศรษฐกิจครับ 
 

นายธนัตถ์ สายตา 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายธนัตถ์ สายตา สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นามอ่งเขต 1 ขอเสนอ นางสาวประกายดาว นรบุตร เป็นคณะกรรมการสามัญ
ด้านการส่งเสริมอาชีพรายได้และเศรษฐกิจครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามท่ีได้มีการเสนอชื่อนางสาวประกายดาว นรบุตร เป็นคณะกรรมการด้านการ
ส่งเสริมอาชีพรายได้และเศรษฐกิจ ขอผู้รับรองจำนวน 2 ท่านครับ 

นายสง่า คนซื่อ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายสง่า คนซื่อ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่องเขต 2 รับรองครับ 
 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
 

นายไชยวัฒน์ ยะไชยศรี  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายไชยวัฒน์ ยะไชยศรี สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลนาม่องเขต 1 รับรองครับ 
 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

มีท่านใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนหรือคัดค้านอีกหรือไม่ ไม่มีนะครับ  
ดังนั้น คณะกรรมการสามัญด้านการส่งเสริมอาชีพรายได้และเศรษฐกิจ มีดังนี้ 

1. นางสาวสุชัญญา สุภูตัง  
2. นางสีทวน โถแก้วเขียว 
3. นางสาวประกายดาว นรบุตร 

คณะกรรมการสามัญด้านการส่งเสริมอาชีพรายได้และเศรษฐกิจ เลือกนางสาว
สุชัญญา สุภูตัง เป็นประธานคณะกรรมการ 

 ลำดับต่อไปจะเป็นคณะกรรมการสามัญด้านโครงสร้างพ้ืนฐานและสาธารณูปโภค 
ให้สภาเสนอรายชื่อบุคคล 3 ท่าน เชิญครับ 

นายหัสดี เหลาแตว 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผม นายหัสดี เหลาแตว สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลนาม่อง เขต 1 ขอเสนอ นายสท้าน ถานะลุน สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม ่อง เขต 1  เป ็นคณะกรรมการสาม ัญด ้านโครงสร ้างพ ื ้นฐานและ
สาธารณูปโภคครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามที่ได้มีการเสนอชื่อ นายสท้าน ถานะลุน เป็นคณะกรรมการสามัญด้าน
โครงสร้างพื้นฐานและสาธารณูปโภค ขอผู้รับรองจำนวน 2 ท่านครับ 

นายประสิทธิ์ คำฮัง 
สมาชิกสภาเทศบาล 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายประสิทธิ์ คำฮัง สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่อง เขต 1 รับรองครับ 
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ตำบลนาม่อง เขต 1 
นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
 

นายนิยม โถชัยคำ  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายนิยม โถชัยคำ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่องเขต 2 รับรองครับ 
 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ต่อไปจะเป็นการเสนอชื ่อคณะกรรมการสามัญด้านโครงสร้างพื ้นฐานและ
สาธารณูปโภคอีก 2 ท่านนะครับ มีท่านใดจะเสนอ เชิญครับ 

นางสาวสุชัญญา สุภูตัง  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ดิฉัน นางสาวสุชัญญา สุภูตัง สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลนาม่องเขต 2 ขอเสนอ นายนิยม โถชัยคำ สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลนาม่อง เขต 2 เป็นคณะกรรมการสามัญด้านโครงสร้างพื ้นฐานและ
สาธารณูปโภคค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามที ่ได ้ม ีการเสนอชื ่อนายนิยม โถชัยคำ เป็นคณะกรรมการสามัญด้าน
โครงสร้างพื้นฐานและสาธารณูปโภค ขอผู้รับรองจำนวน 2 ท่านครับ 

นางบุญมี บุญศร ี
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉันนางบุญมี บุญศรี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่
องเขต 2 รับรองค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
 

นายสง่า คนซื่อ  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายสง่า คนซื่อ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่องเขต 2 รับรองครับ 
 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอให้สภาได้เสนอรายชื่ออีก 1 ท่าน เพ่ือเป็นคณะกรรมการสามัญด้านโครงสร้าง
พ้ืนฐานและสาธารณูปโภคครับ 
 

นายธนัตถ์ สายตา 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายธนัตถ์ สายตา สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่องเขต 1 ขอเสนอ นายประสิทธิ ์ คำฮัง เป็นคณะกรรมการสามัญด้าน
โครงสร้างพื้นฐานและสาธารณูปโภคครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามที่ได้มีการเสนอชื ่อนายประสิทธิ ์ คำฮัง เป็นคณะกรรมการสามัญด้าน
โครงสร้างพื้นฐานและสาธารณูปโภค ขอผู้รับรองจำนวน 2 ท่านครับ 

นางสาวสุชัญญา สุภูตัง  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ดิฉัน นางสาวสุชัญญา สุภูตัง สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลนาม่องเขต 2 รับรองค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
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ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

 

นายนิยม โถชัยคำ  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายนิยม โถชัยคำ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่องเขต 2 รับรองครับ 
 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

มีท่านใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนหรือคัดค้านอีกหรือไม่ ไม่มีนะครับ  
ดังนั้น คณะกรรมการสามัญด้านโครงสร้างพื้นฐานและสาธารณูปโภค มีดังนี ้

1. นายสท้าน ถานะลุน 
2. นายนิยม โถชัยคำ 
3. นายประสิทธิ์ คำฮัง  

คณะกรรมการสามัญด้านโครงสร้างพื ้นฐานและสาธารณูปโภค เลือกนาย
ประสิทธิ์ คำฮัง เป็นประธานคณะกรรมการ 

 ลำดับต่อไปจะเป็นคณะกรรมการสามัญด้านสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ให้สภา
เสนอรายชื่อบุคคล 3 ท่าน เชิญครับ 

นางสาวสุชัญญา สุภูตัง 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉัน นางสาวสุชัญญา สุภูตัง สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลนาม่อง เขต 2 ขอเสนอ นางบุญมี บุญศรี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่
อง เขต 2 เป็นคณะกรรมการสามัญด้านสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามที่ได้มีการเสนอชื่อ นางบุญมี บุญศรี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่อง เขต 
2 เป็นคณะกรรมการสามัญด้านสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ขอผู้รับรองจำนวน 
2 ท่านครับ 

นางสีทวน โถแก้วเขียว  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2  

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาม่อง ดิฉันนางสีทวน โถแก้วเขียว สมาชิก
สภาเทศบาลตำบลนาม่องเขต 2 รับรองค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
 

นายธนัตถ์ สายตา 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายธนัตถ์ สายตา สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นามอ่งเขต 1 รับรองครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ต่อไปจะเป็นการเสนอชื่อคณะกรรมการสามัญด้านสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
อีก 2 ท่านนะครับ มีท่านใดจะเสนอ เชิญครับ 

นายไชยวัฒน์ ยะไชยศรี  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายไชยวัฒน์ ยะไชยศรี สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลนาม่องเขต 1 ขอเสนอชื่อ นางสาวประกายดาว นรบุตร เป็นคณะกรรมการ
สามัญด้านสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามที่ได้มีการเสนอชื่อ นางสาวประกายดาว นรบุตร เป็นคณะกรรมการสามัญ
ด้านสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ขอผู้รับรองจำนวน 2 ท่านครับ 
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นายหัสดี เหลาแตว 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผม นายหัสดี เหลาแตว สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลนาม่อง เขต 1 รับรองครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
 

นายนิยม โถชัยคำ  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายนิยม โถชัยคำ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่องเขต 2 รับรองครับ 
 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอให้สภาได้เสนอรายชื ่ออีก 1 ท่าน เพื ่อเป็นคณะกรรมการสามัญด้าน
สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมครับ 
 

นายสท้าน ทานะลุน 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายสท้าน ถานะลุน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 
1 ขอเสนอชื่อ นายสง่า คนซื่อ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่องเขต 2 เป็น
คณะกรรมการสามัญด้านสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามที่ได้มีการเสนอชื่อ นายสง่า คนซื่อ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่องเขต 2 
เป็นคณะกรรมการสามัญด้านสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ขอผู้รับรองจำนวน 2 
ท่านครับ 

นายนิยม โถชัยคำ  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายนิยม โถชัยคำ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่องเขต 2 รับรองครับ 
 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
 

นางบุญมี บุญศร ี
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉันนางบุญมี บุญศรี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่
องเขต 2  รับรองค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

มีท่านใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนหรือคัดค้านอีกหรือไม่ ไม่มีนะครับ  
ดังนั้น คณะกรรมการสามัญด้านสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม มีดังนี้ 

1. นางบุญมี บุญศรี 
2. นางสาวประกายดาว นรบุตร 
3. นายสง่า คนซื่อ 

คณะกรรมการสามัญด้านสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม เลือกนายสง่า คนซื่อ เป็น
ประธานคณะกรรมการ 

 ลำดับต่อไปจะเป็นคณะกรรมการด้านสวัสดิการสังคม การเมืองและยาเสพติดให้
โทษ จำนวน 3 ท่าน เชิญครับ 

นายธนัตถ์ สายตา 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายธนัตถ์ สายตา สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่องเขต 1 ขอเสนอ นายหัสดี เหลาแตว เป็นคณะกรรมการด้านสวัสดิการ
สังคม การเมืองและยาเสพติดให้โทษ ครับ 
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นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามที่ได้มีการเสนอชื่อนายหัสดี เหลาแตว เป็นคณะกรรมการด้านสวัสดิการ
สังคม การเมืองและยาเสพติดให้โทษ ขอผู้รับรองจำนวน 2 ท่านครับ 

นายประสิทธิ์ คำฮัง 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายประสิทธิ์ คำฮัง สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่อง เขต 1 รับรองครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
 

นายสท้าน ถานะลุน 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายสท้าน ถานะลุน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 
1 รับรองครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ต่อไปจะเป็นการเสนอชื่อคณะกรรมการด้านสวัสดิการสังคม การเมืองและยา
เสพติดให้โทษ อีก 2 ท่านนะครับ มีท่านใดจะเสนอ เชิญครับ 

นายนิยม โถชัยคำ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายนิยม โถชัยคำ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่องเขต 2 ขอเสนอ นายธนัตถ์ สายตา เป็นคณะกรรมการด้านสวัสดิการ
สังคม การเมืองและยาเสพติดให้โทษ ครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามท่ีได้มีการเสนอชื่อนายธนัตถ์ สายตา เป็นคณะกรรมการด้านสวัสดิการสังคม 
การเมืองและยาเสพติดให้โทษ ขอผู้รับรองจำนวน 2 ท่านครับ 

นายสง่า คนซื่อ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายสง่า คนซื่อ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่องเขต 2 รับรองครับ 
 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
 

นางบุญมี บุญศร ี
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉันนางบุญมี บุญศรี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่
องเขต 2  รับรองค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอให้สภาได้เสนอรายชื่ออีก 1 ท่าน เพื่อคณะกรรมการด้านสวัสดิการสังคม 
การเมืองและยาเสพติดให้โทษครับ 

นางสาวสุชัญญา สุภูตัง  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ดิฉัน นางสาวสุชัญญา สุภูตัง สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลนาม่องเขต 2 ขอเสนอ นายไชยวัฒน์ ยะไชยศรี สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลนาม่อง เขต 1 เป็นคณะกรรมการด้านสวัสดิการสังคม การเมือง
และยาเสพติดให้โทษค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 

ตามที ่ได้มีการเสนอชื ่อ นายไชยวัฒน์ ยะไชยศรี เป็นคณะกรรมการด้าน
สวัสดิการสังคม การเมืองและยาเสพติดให้โทษ ขอผู้รับรองจำนวน 2 ท่านครับ 
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นาม่อง 
นายธนัตถ์ สายตา 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายธนัตถ์ สายตา สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นามอ่งเขต 1 รับรองครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
 

นายนิยม โถชัยคำ  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายนิยม โถชัยคำ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่องเขต 2 รับรองครับ 
 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

มีท่านใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนหรือคัดค้านอีกหรือไม่ ไม่มีนะครับ  
ดังนั้น คณะกรรมการด้านสวัสดิการสังคม การเมืองและยาเสพติดให้โทษ มีดังนี้ 

1. นายหัสดี เหลาแตว 
2. นายธนัตถ์ สายตา 
3. นายไชย์วัฒน์ ยะไชยศรี 

คณะกรรมการด้านสวัสดิการสังคม การเมืองและยาเสพติดให้โทษ เลือกนาย
หัสดี เหลาแตว เป็นประธานคณะกรรมการ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ลำดับต่อไปจะเป็นคณะกรรมการด้านการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม จำนวน 3 
ท่าน เชิญครับ 

นายหัสดี เหลาแตว 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผม นายหัสดี เหลาแตว สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลนาม่อง เขต 1 ขอเสนอ นายธนัตถ์ สายตา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่
อง เขต 1  เป็นคณะกรรมการด้านการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม ครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามท่ีได้มีการเสนอชื่อ นายธนัตถ์ สายตา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่อง เขต 
1  เป็นคณะกรรมการด้านการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม ขอผู้รับรองจำนวน 2 
ท่านครับ 

นายสท้าน ถานะลุน 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายสท้าน ถานะลุน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 
1 รับรองครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
 

นางบุญมี บุญศร ี
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉันนางบุญมี บุญศรี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่
องเขต 2  รับรองค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ต่อไปจะเป็นการเสนอชื่อคณะกรรมการด้านการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม อีก 
2 ท่านนะครับ มีท่านใดจะเสนอ เชิญครับ 
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นายนิยม โถชัยคำ  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายนิยม โถชัยคำ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่องเขต 2 ขอเสนอ นางสีทวน โถแก้วเขียว เป็นคณะกรรมการด้านการศึกษา
ศาสนาและวัฒนธรรมครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามท่ีได้มีการเสนอชื่อ นางสีทวน โถแก้วเขียว เป็นคณะกรรมการด้านการศึกษา
ศาสนาและวัฒนธรรม ขอผู้รับรองจำนวน 2 ท่านครับ 

นายธนัตถ์ สายตา 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายธนัตถ์ สายตา สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นามอ่งเขต 1 รับรองครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
 

นางสาวสุชัญญา สุภูตัง  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ดิฉัน นางสาวสุชัญญา สุภูตัง สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลนาม่องเขต 2 รับรองค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอให้สภาได้เสนอชื่อคณะกรรมการด้านการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม อีก 1 
ท่านนะครับ มีท่านใดจะเสนอ เชิญครับ 

นางสาวสีทวน โถแก้วเขียว 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
นาม่องเขต 2 

เรียนประธานสภาเทศบาลที่เคารพ ดิฉัน นางสาวสีทวน โถแก้วเขียว สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลนาม่องเขต 2 ขอเสนอชื ่อ นางสาวส ุช ัญญา ส ุภ ูต ัง เป็น
คณะกรรมการด้านการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรมค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามท่ีได้มีการเสนอชื่อ นางสาวสุชัญญา สุภูตัง เป็นคณะกรรมการด้านการศึกษา
ศาสนาและวัฒนธรรม ขอผู้รับรองจำนวน 2 ท่านครับ 

นายนิยม โถชัยคำ  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายนิยม โถชัยคำ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่องเขต 2 รับรองครับ 
 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
 

นางบุญมี บุญศร ี
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉันนางบุญมี บุญศรี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่
องเขต 2  รับรองค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

มีท่านใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนหรือคัดค้านอีกหรือไม่ ไม่มีนะครับ  
ดังนั้น คณะกรรมการด้านการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม มีดังนี้ 

1. นายธนัตถ์ สายตา 
2. นางสีทวน โถแก้วเขียว 
3. นางสาวสุชัญญา สุภูตัง 
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คณะกรรมการด้านการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม เลือกนายธนัตถ์ สายตา เป็น
ประธานคณะกรรมการ 

สิบตำรวจโทพิชัย จงสีหา 
เลขานุการสภาเทศบาล 

ลำดับต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 4.1.2 แต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ขอ
เชิญเจ้าหน้าที่กองยุทธศาสตร์และงบประมาณครับ 

นายรณชัย เลไธสง 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและ
แผนงาน 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผม นายรณชัย เลไธสง ตำแหน่ง หัวหน้าฝ่าย
นโยบายและแผนงาน จะขอชี้แจ้งเรื่องแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น โดย
ระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้องมีดังนี้ 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น 2548 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2559 และ (ฉบับที่ 3) พ.ศ.
2561 หมวดที่ 1 องค์กรจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น  
       ข้อ ๘ ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย 
(๑) ผู ้บริหารท้องถิ ่น ประธานกรรมการ  (๒) รองนายกองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ ่นนั ้นทุกคน กรรมการ (๓) สมาชิกสภาท้องถิ่นที ่สภาท้องถิ่นคัดเลือก
จำนวนสามคน กรรมการ (๔) ผู้ทรงคุณวุฒิที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสาม
คน กรรมการ (๕) ผู้แทนภาคราชการและ/หรือรัฐวิสาหกิจ ที่ผู้บริหารท้องถิ่น
คัดเลือกจำนวนไม่น้อยกว่าสามคน กรรมการ (๖) ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นที่
ประชาคมท้องถิ่นคัดเลือก จำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินหกคน กรรมการ 
(๗) ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กรรมการและเลขานุการ (๘) หัวหน้าส่วน
การบริหารที่มีหน้าที่จัดทำแผน ผู้ช่วยเลขานุการ 9 กรรมการตาม (๓) (๔) (๕) 
และ (๖) ให้มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปีและอาจได้รับการคัดเลือกอีกก็ได้ 
       ข้อ ๑๐ คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นมีอำนาจหน้าที่ ดังนี้ (๑) 11 กำหนด
แนวทางการพัฒนาท้องถิ่น โดยพิจารณาจาก  
            (ก) อำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยเฉพาะอำนาจ
หน้าที่ที่มีผลกระทบต่อประโยชน์สุขของประชาชน เช่น การป้องกันและบรรเทา
สาธารณภัย การผังเมือง  
            (ข) ภารกิจถ่ายโอนตามกฎหมายกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจาย
อำนาจ  
            (ค) ยุทธศาสตร์การพัฒนาประเทศ กลุ่มจังหวัด และจังหวัด โดยให้
เน้น ด าเนินการในยุทธศาสตร์ที่สำคัญและมีผลต่อประชาชนโดยตรง เช่น การ
แก้ไขปัญหาความยากจน การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด  
            (ง) กรอบนโยบาย ทิศทาง แนวทางการพัฒนาขององค์กรปกครอง 
ส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัด  
            (จ) นโยบายของผู้บริหารท้องถิ่นที่แถลงต่อสภาท้องถิ่น  
            (ฉ) แผนพัฒนาหมู่บ้านหรือแผนชุมชน ในการนำประเด็นข้างต้นมา
จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ ่น ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น  คำนึงถึง สถานะ
ทางการคลังของท้องถิ ่น และความจำเป็นเร ่งด่วนที ่ต ้องดำเนินการ มา
ประกอบการ พิจารณาด้วย  
         (๒) ร่วมจัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น เสนอแนะแนวทางการพัฒนา และ
การแก้ไขปัญหาเกี ่ยวกับการจัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิ ่นในการจัดทำร่าง
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แผนพัฒนาท้องถิ่นให้องค์การ บริหารส่วนจังหวัด เทศบาล องค์การบริหารส่วน
ตำบล เมืองพัทยา และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น อื่นที่มีกฎหมายจัดตั้ง นำ
ปัญหาความต้องการจากแผนพัฒนาหมู่บ้านหรือแผนชุมชน ที่เกินศักยภาพ ของ
หมู่บ้านหรือชุมชน ที่จะดำเนินการเองได้มาพิจารณาบรรจุไว้ในแผนพัฒนา
ท้องถิ่น แต่หากเกินศักยภาพของเทศบาล องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองพัทยา 
และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอื่นที่มี กฎหมายจัดตั้ง ให้เสนอปัญหา ความ
ต้องการ ไปยังองค์การบริหารส่วนจังหวัด และให้องค์การ  บริหารส่วนจังหวัด
นำมาพิจารณาบรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์การบริหารส่วนจังหวัดตาม 
อำนาจหน้าที่  
       (๓) พิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นและร่างแผนการดำเนินงาน  
       (๔) ให้ความเห็นชอบร่างข้อกำหนดขอบข่ายและรายละเอียดของงานตาม
ข้อ ๑๙ (๒)  
       (๕) พิจารณาให้ข้อคิดเห็นเกี่ยวกับการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ท้องถิ่น 
       (๖) แต่งตั ้งที ่ปรึกษา คณะอนุกรรมการหรือคณะทำงานอื ่นเพื ่อช่วย
ปฏิบัติงานตามที ่เห็นสมควร  
       (๗) ในกรณีองค์การบริหารส่วนตำบล ให้คณะกรรมการพัฒนาองค์การ
บริหาร ส่วนตำบลมีหน้าที ่ประสานกับประชาคมหมู ่บ ้านในการรวบรวม 
วิเคราะห์ปัญหา ความต้องการของ ประชาชนในท้องถิ่นและจัดทำเป็นโครงการ
หรือกิจกรรมเพื่อประกอบในการจัดทำแผนพัฒนา ท้องถิ่นองค์การบริหารส่วน
ตำบลด้วย 

 จึงขอให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นได้พิจารณาเสนอชื่อคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น
จำนวน 3 ท่านครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามที่เจ้าหน้าที่กองยุทธศาสตร์และงบประมาณได้ชี้แจงระเบียบและกฎหมายที่
เกี่ยวข้องให้ที่ประชุมทราบแล้ว ขอให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นได้พิจารณาเสนอชื่อ
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นจำนวน 3 ท่านครับ 

นางสีทวน โถแก้วเขียว 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉันนางสีทวน โถแก้วเขียว สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลนาม่องเขต 2 ขอเสนอ นายนิยม โถชัยคำ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่
อง เขต 2 ค่ะ   

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 2 ท่านครับ 
 

นางบุญมี บุญศร ี
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉันนางบุญมี บุญศรี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่
องเขต 2  รับรองค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
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นางสาวสุชัญญา สุภูตัง  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ดิฉัน นางสาวสุชัญญา สุภูตัง สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลนาม่องเขต 2 รับรองค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นได้พิจารณาเสนอชื่อคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นอีก 
2 ท่านครับ 

นายไชยวัฒน์ ยะไชยศรี  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายไชยวัฒน์ ยะไชยศรี สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลนาม่องเขต 1 ขอเสนอชื่อ นายธนัตถ์ สายตา ครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
 

นางสีทวน โถแก้วเขียว 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
นาม่องเขต 2 

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาม่อง ดิฉันนางสีทวน โถแก้วเขียว สมาชิก
สภาเทศบาลตำบลนาม่องเขต 2 รับรองค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
 

นายนิยม โถชัยคำ  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายนิยม โถชัยคำ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่องเขต 2 รับรองครับ 
 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นได้พิจารณาเสนอชื่อคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นอีก 
1 ท่านครับ 

นายธนัตถ์ สายตา 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายธนัตถ์ สายตา สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นามอ่งเขต 1 ขอเสนอ นายไชยวัฒน์ ยะไชยศรี ครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
 

นางสีทวน โถแก้วเขียว 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
นาม่องเขต 2 

เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาม่อง ดิฉันนางสีทวน โถแก้วเขียว สมาชิก
สภาเทศบาลตำบลนาม่องเขต 2 รับรองค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
 

นางสาวสุชัญญา สุภูตัง  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ดิฉัน นางสาวสุชัญญา สุภูตัง สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลนาม่องเขต 2 รับรองค่ะ 
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นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามท่ีประชุมสภาได้เสนอชื่อ บุคคลเพื่อเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
จำนวน 3 ท่าน มีดังนี้ 

1. นายนิยม โถชัยคำ 
2. นายธนัตถ์ สายตา 
3. นายไชย์วัฒน์ ยะไชยศรี  

 ลำดับต่อไปจะขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 4.1.3 เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น โดยกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ ขอเชิญ
เจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้องครับ 

นายรณชัย เลไธสง 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและ
แผนงาน 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ขออนุญาตชี้แจงระเบียบกฎหมายที่
เกี่ยวข้องครับ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘  หมวด ๖ ข้อ  ๒๘  ให้ผู้บริหารท้องถิ่น
แต่งตั้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น  ประกอบด้วย  

(๑)  สมาชิกสภาท้องถิ่นท่ีสภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน     
(๒)  ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นท่ีประชาคมท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสองคน  
(๓)  ผู้แทนหน่วยงานที่เกี่ยวข้องที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสอง

คน  
(๔)  หัวหน้าส่วนการบริหารที่คัดเลือกกันเองจำนวนสองคน       
(๕)  ผู้ทรงคุณวุฒิที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสองคน  
โดยให้คณะกรรมการเล ือกกรรมการหนึ ่งคนทำหน้าท ี ่ประธาน

คณะกรรมการและกรรมการอีกหนึ่งคนทำหน้าที่เลขานุการของคณะกรรมการ   
“กรรมการตาม (๑)  (๒)  (๓)  (๔)  และ (๕) ข้อ  ๒๘  ให้มีวาระอยู่ใน

ตำแหน่งคราวละสี่ปีและอาจได้รับการคัดเลือกอีกได้” (แก้ไขเพ่ิมเติมโดยระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
(ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ  ๑๑  วรรค ๒)  

คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนแผนพัฒนาท้องถิ่น  มีอำนาจ
หน้าที่ ดังนี้ 

๑.  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘  ข้อ ๒๙ ดังนี้ 

  (๑)  กำหนดแนวทาง  วิธีการในการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่น 

(๒)  ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(๓) รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อผู้บริหารท้องถิ่น  เพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอ
ต่อสภาท้องถิ่น  และคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อมทั้งประกาศผลการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผย
ภายในสิบห้าวันนับแต่วันรายงานผลและเสนอความเห็นดังกล่าว และต้องปิด
ประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวันโดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้ง
ภายในเดือนธันวาคมของทุกปี (แก้ไขเพ่ิมเติมโดยระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่า
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ด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ ๓)  พ.ศ. 
๒๕๖๒  ข้อ ๑๒)   
                   (๔) แต่งตั้งคณะอนุกรรมการหรือคณะทำงานเพ่ือช่วยปฏิบัติงาน
ตามท่ีเห็นสมควร 
ในการนี ้จะขอให้ที ่ประชุมสภาคัดเลือกสมาชิกสภาจำนวน 3 ท่านเพื ่อเป็น
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอให้ที่ประชุมสภาได้เสนอชื่อบุคคลเพื่อเป็นคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น จำนวน 3 ท่านครับ 
 

นายธนัตถ์ สายตา 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายธนัตถ์ สายตา สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นามอ่งเขต 1 ขอเสนอ นายหัสดี เหลาแตว ครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
 

นายสง่า คนซื ่อ สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาม่อง กระผม นายสง่า คนซื่อ สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลนาม่องเขต 2 รับรองครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
 

นางสาวประกายดาว นรบุตร 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 1 

เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาม่อง ดิฉัน นางสาวประกายดาว นรบุตร 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่องเขต 1 รับรองค่ะ 

นายหัสดี เหลาแตว 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผม นายหัสดี เหลาแตว สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลนาม่อง เขต 1 ขอเสนอ นายประสิทธิ์ คำฮัง สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่อง เขต 1  ครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
 

นายธนัตถ์ สายตา  
สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
นาม่องเขต 1 

เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาม่อง กระผม นายธนัตถ์ สายตา สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลนาม่องเขต 1 รับรองครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
 

นายนิยม โถชัยคำ  
สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
นาม่องเขต 2 

เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาม่อง กระผม นายนิยม โถชัยคำ สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลนาม่องเขต 2 รับรองครับ 
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นายประสิทธิ์ คำฮัง 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายประสิทธิ์ คำฮัง สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นาม่อง เขต 1 ขอเสนอชื่อ นายสท้าน ถานะลุน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่
อง เขต 1 ครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
 

นายธนัตถ์ สายตา  
สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
นาม่องเขต 1 

เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาม่อง กระผม นายธนัตถ์ สายตา สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลนาม่องเขต 1 รับรองครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
 

นางสาวประกายดาว นรบุตร 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 1 

เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาม่อง ดิฉัน นางสาวประกายดาว นรบุตร 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาม่องเขต 1 รับรองค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามที่ประชุมสภาได้เสนอชื ่อ บุคคลเพื ่อเป็นคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น จำนวน 3 ท่าน มีดังนี้ 

1. นายหัสดี เหลาแตว 
2. นายประสิทธิ์ คำฮัง 
3. นายสท้าน ถานะลุน  

 ลำดับต่อไปจะขอเข้าสู ่ระเบียบวาระที ่ 4.1.4 เรื ่อง คณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลนาม่อง โดยกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
ขอเชิญเจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้องครับ 

นางสาววราภรณ์ ดาบพิมพ์ศรี 
ผู ้อำนวยการกองสาธารณสุข
และสิ่งแวดล้อม 

เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉันนางสาววราภรณ์ ดาบพิมพ์ศรี ผู้อำนวยการกอง
สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ในส่วนของการเสนอผู้แทนสมาชิกสภาท้องถิ่น ร่วม
เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ ตามประกาศคณะกรรมการ
หลักประกันสุขภาพแห่งชาติ เรื่อง หลักเกณฑ์เพื่อสนับสนุนให้องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นดำเนินงานและบริหารจัดการระบบหลักประกันสุขภาพในระดับ
ท้องถิ่นหรือพ้ืนที ่พ.ศ. ๒๕๖๗ 
        ข้อ ๑๓ ให้มีคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ ประกอบด้วย 
            (๓) สมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สภาองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นมอบหมาย จำนวนสองคน เป็นกรรมการ 
       ข้อ ๑๕ คณะกรรมการกองทุนมีอำนาจหน้าที่ ดังต่อไปนี้ 
            (๑) พิจารณาอนุมัติแผนการเงินประจำปีของกองทุนหลักประกัน
สุขภาพ 
            (๒) พิจารณาอนุมัติแผนงาน โครงการ กิจกรรม หรือแผนการดูแล
รายบุคคล ให้เป็นไปตามวัตถุประสงค์ของกองทุนหลักประกันสุขภาพตามข้อ ๑ 
            (๓) ออกระเบียบที่จำเป็นเพื ่อประสิทธิภาพในการบริหารกองทุน
หลักประกันสุขภาพ ทั้งนี้ ต้องไม่ขัดหรือแย้งกับประกาศนี้ 
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           (๔) สนับสนุนให้คนในท้องถิ ่นหรือพื ้นที ่ที ่สามารถเข้าถึงบร ิการ
สาธารณสุขทั ้งที ่บ ้าน ในชุมชน หรือหน่วยบริการ ได้อย่างทั ่วถึงและมี
ประสิทธิภาพ 
           (๕) ให้คำแนะนำในการจัดทำข้อมูลและการดำเนินงานที่เกี ่ยวกับ
บริการสาธารณสุขของกลุ่มเป้าหมาย แก่สถานบริการ หน่วยบริการ หน่วยงาน
สาธารณสุข หน่วยงานอื่น องค์กรหรือกลุ่มประชาชน และองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น 
           (๖) พิจารณาให้ความเห็นชอบรายงานผลการดำเนินงาน รายงานการ
รับเงิน การจ่ายเงิน และเงินคงเหลือของกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
จึงขอให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นเลือกสมาชิกสภา จำนวนสองคน เพ่ือเป็นกรรมการ
กองทุนหลักประกันสุขภาพค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามที่เจ้าหน้าที่ที ่เกี ่ยวข้องได้ชี ้แจงระเบียบกฎหมายที่เกี ่ยวข้องในการเลือก
สมาชิกสภา จำนวนสองคน เพ่ือเป็นกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ มีท่าน
ใดจะเสนอบุคคลใดหรือไม่ เชิญที่ประชุมครับ 

นายธนัตถ์ สายตา 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายธนัตถ์ สายตา สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
นามอ่งเขต 1 ขอเสนอ นางบุญมี บุญศรี ครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
 

นายนิยม โถชัยคำ  
สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
นาม่องเขต 2 

เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาม่อง กระผม นายนิยม โถชัยคำ สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลนาม่องเขต 2 รับรองครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
 

นางสาวสุชัญญา สุภูตัง  
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่องเขต 2 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ดิฉัน นางสาวสุชัญญา สุภูตัง สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลนาม่องเขต 2 รับรองค่ะ 

นายนิยม โถชัยคำ  
สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
นาม่องเขต 2 

เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาม่อง กระผม นายนิยม โถชัยคำ สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลนาม่องเขต 2 ขอเสนอนางสาวสุชัญญา สุภูตัง ครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
 

นายไชยวัฒน์ ยะไชยศรี 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
นาม่องเขต 1 

เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาม่อง กระผม นายไชยวัฒน์ ยะไชยศรี สมาชิก
สภาเทศบาลตำบลนาม่องเขต 1 รับรองครับ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ 
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ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 
นางบุญมี บุญศรี  
สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
นาม่องเขต 2 

เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาม่อง ดิฉัน นางบุญมี บุญศรี สมาชิกสภา
เทศบาลเขต 2 รับรองค่ะ 

นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ตามที่ประชุมสภาได้เสนอชื่อ บุคคลเพื่อเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกัน
สุขภาพเทศบาลตำบลนาม่อง จำนวน 2 คน มีดังนี้ 

1. นางบุญมี บุญศรี 
2. นางสาวสุชัญญา สุภูตัง  

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ 
นายชรินทร อินทรพานิชย์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาม่อง 

ลำดับต่อไปจะขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอื่น ๆ มีท่านใดจะเสนอหรือไม่ 
เชิญครับ  

นายประสิทธิ์ คำฮัง 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
นาม่องเขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายประสิทธิ์ คำฮัง ขอเรียนท่านประธานผ่าน
ไปยังผู้บริหารในเรื่องของที่ปัจจุบันสภาพพ้ืนที่เทศบาลตำบลนาม่องนั้นมีพายุเข้า 
ทำให้เกิดความเสียหายแก่พื้นที ่การเกษตรของราษฎรเทศบาลตำบลนาม่อง 
อยากขอหารือเกี่ยวกับแนวทางการแก้ปัญหาและการช่วยเหลือประชาชนครับ 
ฝากเรียนท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารครับ 

นายประภาส พองพรหม 
นายกเทศมนตรีตำบลนาม่อง 

ในส่วนของการให้ความช่วยเหลือและแนวทางการแก้ปัญหาเกี่ยวกับภัยพิบัติ
อุทกภัย วาตภัยที่เกิดขึ้นจากพายุเข้า จะได้มีการสั่งการไปยังส่วนที่เกี่ยวข้อง เช่น
งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยที่จะร่วมลงพื้นที่เพื่อตรวจสอบข้อเท็จจริง
เกี่ยวกับความเสียหายอันเกิดจากภัยพิบัติที่เกิดขึ้น ร่วมกับกองช่าง เทศบาล
ตำบลนาม่อง ในการประเมินและประมาณการการให้ความช่วยเหลือซึ่งจะได้
ดำเนินการตามระเบียบต่อไปครับ 

นายสท้าน ถานะลุน 
สมาชิกสภาเทศบาล 
ตำบลนาม่อง เขต 1 

เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมนายสท้าน ถานะลุน ฝากเรียนท่านประธาน
ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร เกี่ยวกับการดำเนินโครงการต่าง ๆ ของเทศบาลตำบล
นาม่องที่ได้ดำเนินการไปแล้วนั้น ว่ามีความเสียหายเกิดขึ้นหรือไม่ อยู่ในช่วงของ
การคืนเงินประกันสัญญาหรือไม่ ในด้านโครงสร้างพื้นฐานเกี่ยวกับคลองส่งน้ำ
บ้านหนองสะไน หมู่ 11 อยากให้ได้ตรวจสอบว่ายังอยู่ในห้วงของการคืนเงิน
ประกันสัญญาหรือไม่ เพราะว่าโครงการดังกล่าวได้เกิดความเสียหายเนื่องจาก
พายุเข้า นอกจากนั้นอยากให้คณะผู้บริหารได้ตรวจสอบโครงการที่ได้อนุมัติที่
ผ่านมาด้วยครับว่ามีการดำเนินการถึงข้ันตอนใดบ้าง 

นายประภาส พองพรหม 
นายกเทศมนตรีตำบลนาม่อง 

ในส่วนนี้คณะผู้บริหารจะได้สั่งการไปยังส่วนที่เกี่ยวข้องให้ตรวจสอบในเรื่องของ
การบริหารสัญญา ร่วมกับกองช่างที ่ลงไปสำรวจว่า เกิดความเสียหายกับ
โครงการที่อยู่ในห้วงระยะเวลาประกันสัญญา หากพบความเสียหายประการใด
จะได้แจ้งให้ผู้รับจ้างเข้ามาดำเนินการแก้ไขต่อไปครับ 

นางสีทวน โถแก้วเขียว 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
นาม่องเขต 2 

อยากฝากเรียนท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ในเรื่องการประสานงานกับ
กองช่างที่อาจจะมีการประสานงานที่ไม่ต่อเนื่อง อยากให้ได้ช่วยกำชับกองช่างให้
ประสานงานต่อในส่วนที่เกี่ยวข้องในการปฏิบัติหน้าที่ต่อไปค่ะ 






